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 متوسطة العز بن عبدالسلام                                                                                               إدارة التعليم بالقنفذة        

  رʈاضياتالالمادة : 

...........................................................................................................................................................................................................................  

  

  

      :  اختر الإجابة الصحيحة   :   السؤال الأول

١  لا تكافئ
   ١٤  ٩ -س         ۹  ۱۰ -س              ۱۹ س        ١٦  ٣ -س  

  

 ؟  ٥ |  ١ –|س 
     }-٤ ، ٦   {         }- ٦ ، ٤{     }- ٥ ، ١  {     }٦ {  

  

٣  ؟  س ٤+  ٣  ٥ - س ٨ 
   ٧   ٣   ٥   ٥٤  

  
  

٤  ۳  ٥  ۱ -س } ، ، ٦ ، ٤ { 
  } {  } {   }٤ {  }٦ {

  
  

٥   │ ٩- │ ٨ –س  
       }١ - ،  ٩{   } -١-،  ٩{    }١،  ٩{     

  
  

٦   

  |س -  |٣      |س + | ٣       |٣ + س|      |٣  - س|   
  

٧   
 ١٠ ، ٦ ،  ، ١ ، ... ٤٣ ، ٣٨ ، ٣٥ ، ٣٤ ، ... ١٤ ، ١١ ، ٨ ، ٥ ، ...   ١٦ ، ٩ ، ٤ ، ١ ، ...  

  
  

٨    
      –  ۷ ص          ص  ٤ - س         ۳  س ص    ٤ ص  -س  

  
  
  

٩  ) ١،  ٥، ه ) ، ( ٧(   
      ١   ٦    ٠  

  

١٠   ٣+  س(    ۸ -ص ( 

  ١٤  ص+  س    ١٤ -  ص - س    ١٤+  س ص    ۱۱ س   –ص  
  

١١ }  )١-،  ٣-) ، (  ٥-،  ٦) ، ( ٠، ٤-) ، ( ٣، ٨  ({    
 }٣، ١، ٠،٣ {   } ٣-،  ٦ ، ٤، ٨ {      }١،  ٠،  ٣ {    }٣،  ٥،  ١،  ٠ {     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



١   
 

  
  

١٣  ٥ ، ۹  ،۱۳  ،۱۷ ... ،  
 ١ن +  ٤  نأ   ن  ٥  نأ   ١ -ن  ٥  نأ   ٥ن +  ١٧  نأ  

  
  
  

١٤  س ، سص ، ص هو  ص 
             ١              ٠               -١    

  
  

١٥   )٦  ، ٠ (– ٣ 
  ٣ - س ٦ - ص    ٦ - س٣ -  ص    ٣ - ص٦ - س     ٦ - ص ٣- س

  
  

١٦   )٨-، ١ (    ٣ –س  ٥  ص   
 ١ س(٨٥ص( ١ +س(٨٥-ص(  ١ +س(٨٥+ص(  ١ -س(٥ ٨+ص( 

  
  

١٧    )۱۹  ،- ۷ ( 
  ۷- ص   ۱۹  ص۷ س    ۱۹ س    ۱ س   

  
  

 

 

١٨   
    ٣  

    
٩١   
  

 ٣   ٣  
  
  
  

٠    >- ١ 
  ١٥ ١ ١٥ ١

  
  

١  
 

 

 - س<  ١     -۱   > س    س أو ١ -س  <    > س أو ١-س    
  
  

   ۱ –| س |١  
 ١٠   ٠   ٠   

  
  

   -١- ص٣  
     ٤ص   -٤   ١٤  

  
  
  



٣   }  ؟ } ٣ -<  س أو   ۳>  س | س  
 ||٦   ||٦       ||٦   ||٦  

  
  

٤    |١| ٥+٣   ʏۂ  
 ١٥  ١٧   

  
  
  
  
  

  العلامة ) ( ) (٠السؤال الثاني :
١  ١٤ ٨     

    ٣هو  {   ١٩  ٥ –س ٨ {    

٣  ١ س ٣٤    

٤  ٦- ،  ص،   ٤ ، ٩ ...   ١    

٥       ١١  ل س  -ص  ٨   ٤    

٦      =٥+ ص            

٧   + ٣ل   ١- ل    

٨  ٩ ١ ٥  ١٠    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

رقة الإجابةوالعمود الأول ثم ظلل في  ضع رمز العبارة من العمود الثاني أمام ما يناسبها من:  السؤال الثالث   

   

   ٤ - ٥×  ٣  ١٥ جـ      ١٥ن  { ن {  

     (س)٥ - س(  ٣ د ( ،د)٧  ب    )٤  
 )٧ ، ٥ (    ٩  ج  

     ؟   ۸  ۷ ن   ٨ن  { ن   د {  

  ٣ -  ه
  
  
  
  
  
  
  
  

  
ع

اب
لر

ل ا
ؤا

س
ال

  

 ٧ ف +  ٣    
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........................................................................................................................................................................................................................................................  
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 متوسطة العز بن عبدالسلام                                                                                               إدارة التعليم بالقنفذة        

  رʈاضياتالالمادة : 
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      :  اختر الإجابة الصحيحة   :   السؤال الأول

١  لا تكافئ
   ١٤  ٩ -س         ۹  ۱۰ -س              ۱۹ س        ١٦  ٣ -س  

  

 ؟  ٥ |  ١ –|س 
     }-٤ ، ٦   {         }- ٦ ، ٤{     }- ٥ ، ١  {     }٦ {  

  

٣  ؟  س ٤+  ٣  ٥ - س ٨ 
   ٧   ٣   ٥   ٥٤  

  
  

٤  ۳  ٥  ۱ -س } ، ، ٦ ، ٤ { 
  } {  } {   }٤ {  }٦ {

  
  

٥   │ ٩- │ ٨ –س  
       }١ - ،  ٩{   } -١-،  ٩{    }١،  ٩{     

  
  

٦   

  |س -  |٣      |س + | ٣       |٣ + س|      |٣  - س|   
  

٧   
 ١٠ ، ٦ ،  ، ١ ، ... ٤٣ ، ٣٨ ، ٣٥ ، ٣٤ ، ... ١٤ ، ١١ ، ٨ ، ٥ ، ...   ١٦ ، ٩ ، ٤ ، ١ ، ...  

  
  

٨    
      –  ۷ ص          ص  ٤ - س         ۳  س ص    ٤ ص  -س  

  
  
  

٩  ) ١،  ٥، ه ) ، ( ٧(   
      ١   ٦    ٠  

  

١٠   ٣+  س(    ۸ -ص ( 

  ١٤  ص+  س    ١٤ -  ص - س    ١٤+  س ص    ۱۱ س   –ص  
  

١١ }  )١-،  ٣-) ، (  ٥-،  ٦) ، ( ٠، ٤-) ، ( ٣، ٨  ({    
 }٣، ١، ٠،٣ {   } ٣-،  ٦ ، ٤، ٨ {      }١،  ٠،  ٣ {    }٣،  ٥،  ١،  ٠ {     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



١   
 

  
  

١٣  ٥ ، ۹  ،۱۳  ،۱۷ ... ،  
 ١ن +  ٤  نأ   ن  ٥  نأ   ١ -ن  ٥  نأ   ٥ن +  ١٧  نأ  

  
  
  

١٤  س ، سص ، ص هو  ص 
             ١              ٠               -١    

  
  

١٥   )٦  ، ٠ (– ٣ 
  ٣ - س ٦ - ص    ٦ - س٣ -  ص    ٣ - ص٦ - س     ٦ - ص ٣- س

  
  

١٦   )٨-، ١ (    ٣ –س  ٥  ص   
 ١ س(٨٥ص( ١ +س(٨٥-ص(  ١ +س(٨٥+ص(  ١ -س(٥ ٨+ص( 

  
  

١٧    )۱۹  ،- ۷ ( 
  ۷- ص   ۱۹  ص۷ س    ۱۹ س    ۱ س   

  
  

 

 

١٨   
    ٣  

    
٩١   
  

 ٣   ٣  
  
  
  

٠    >- ١ 
  ١٥ ١ ١٥ ١

  
  

١  
 

 

 - س<  ١     -۱   > س    س أو ١ -س  <    > س أو ١-س    
  
  

   ۱ –| س |١  
 ١٠   ٠   ٠   

  
  

   -١- ص٣  
     ٤ص   -٤   ١٤  

  
  
  



٣   }  ؟ } ٣ -<  س أو   ۳>  س | س  
 ||٦   ||٦       ||٦   ||٦  

  
  

٤    |١| ٥+٣   ʏۂ  
 ١٥  ١٧   

  
  
  
  
  

  العلامة ) ( ) (٠السؤال الثاني :
١  ١٤ ٨     

    ٣هو  {   ١٩  ٥ –س ٨ {    

٣  ١ س ٣٤    

٤  ٦- ،  ص،   ٤ ، ٩ ...   ١    

٥       ١١  ل س  -ص  ٨   ٤    

٦      =٥+ ص            

٧   + ٣ل   ١- ل    

٨  ٩ ١ ٥  ١٠    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

رقة الإجابةوالعمود الأول ثم ظلل في  ضع رمز العبارة من العمود الثاني أمام ما يناسبها من:  السؤال الثالث   

   

   ٤ - ٥×  ٣  ١٥ جـ      ١٥ن  { ن {  

     (س)٥ - س(  ٣ د ( ،د)٧  ب    )٤  
 )٧ ، ٥ (    ٩  ج  

     ؟   ۸  ۷ ن   ٨ن  { ن   د {  

  ٣ -  ه
  
  
  
  
  
  
  
  

  
ع

اب
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